2. ['loCcTpoUTb rpaduK PyHKLNN:

—Xx,eCcqit — 2 < x < (),
~)x+1l,econ0 < x <1,
Y = 2x,ecanl < x < 2,
x+ 1l ecmn2<x<3

» Kakme owimboyHble 4EUCTBUA MOTYT
Nnpon3BecTn yvawpeca?



—x,ecqiu — 2 < x <O,
x+1l,ecnn0 <x <1,
2x,ecoanl < x < 2,
x+1l,ecn2<x<3

y=x++1
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3apaHue 23

Bannbl  KpuTepuu OUEHKKU BbINONHEHUA 330aHMA

Mpauk NOCTPOSH NPaBUNbHO, BEPHO YKa3aHb! BCE 3HAYEHUA C , NPM KOTOPLIX Npamasn

2
Y =C UMEET C rpadUKOM TONbKO OA4HY OOLLYIO TOYKY
1 pauK NOCTPOEH NPasuNbHO, YKa3aHbl HE BCE BEPHbLIE 3HAYEHUA C

0 [Opyrue cny4au, He COOTBETCTBYIOLIME YKA3aHHbIM BbILLE KDUTEPUAM

2 MakcumanbeHbiv 6ann



